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Ata n°034

Ata da Sessão Solene do dia 12 de dezembro de 2017, aos doze dias do mês de dezembro, ás
vinte e uma horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a
Sessão Solene em homenagem ao Sr. Lennart Teixeira Pinto, tendo na presidência o vereador
Alexandra Eduardo Rossetti, como primeiro secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e
como segundo secretário a vereadora Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes
todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente passou a palavra ao mestre de
cerimónia Sr. Luiz Henrique Zanata, o qual mencionou os mandatos exercido pelo Sr. Lennart
Teixeira Pinto e em seguida passou a palavra ao Sr. Renato Teixeira que fez a leitura da
biografia do Sr. Lennart Teixeira Pinto. Seguindo fez uso da palavra o vereador Marcos Vinícius
Alves Teixeira; disse que falar do Sr. Lennart é fácil, pois era amigo de todos, politicamente
correto, pessoa simples e caridoso que ajudou muitas pessoas c deixou um legado de humildade,
caridade e amizade enfim só ficaram boas lembranças. Fez uso da palavra o Prefeito Municipal
Sr. José Lourenço Alves; parabenizou e agradeceu todos os ex-prefeitos agradeceu o Sr. António
Ferreira Santana e o Sr. Orlando Ribeiro em seguida fez um pequeno discurso em homenagem
ao Sr. Lennart e também a Sra Eva Teixeira que merece todo seu respeito em seguida deixou seu
abraço a todos os familiares. Fez uso da palavra o Sr. Romildo Cavalão; fez um discurso
lembrando de várias passagens políticas junto ao Sr. Lennart, agradeceu também a Sra. Eva,
dizendo ser muito grato pela educação que seus filhos receberam dela. Fez uso da palavra o Sr.
António Carlos Robeiro; também fez um discurso em homenagem ao Sr. Lennart, lembrando as
boas ações que sempre fez. Fez uso da palavra o Sr. Walter Spagnoli; disse sentir-se honrado em
participar desta homenagem ao Sr. Lennart a qual é muito merecida agradeceu também a Sra.
Eva. Fez uso da palavra o Sr. José Celso Alves; fez um discurso em homenagem ao seu tio
Lennart citando lembranças desde o tempo de infância até os momentos finais de sua vida.
Voltou a fazer uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; agradeceu aos autores
do projeto aos demais vereadores e a Sra Sônia que ajudou cuidar do seu pai até os momentos
finais. Fez uso da palavra o Sr. José Pedro Rampim; fez um discurso de agradecimento ao Sr.
Lennart, deixando registrado seu agradecimento por ter sido uma pessoa que sempre esteve
participando dos interesses da população por ter sido tão corajoso e hoje precisamos de mais
pessoas assim em seguida desejou um Feliz Natal a todos. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra neste momento foi descerrada a placa de denominação da Galeria dos vereadores e não
tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez
os comunicados finais determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida
nos termos

Eduardo^Rossetti - Presidente

Carlos Roberto Fern

Tais Graci osta Oliveira - 2a Secretária


